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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

H “ΕΒΙΚ Α.Ε. ” ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΤΩΝ 

Στο πλαίσιο του προγράµµατος παρουσιάσεων που οργανώνει η Ένωση Θεσµικών Επενδυτών, 

πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη 08.12.2005 η παρουσίαση της εταιρίας ‘ΕΒΙΚ Α.Ε. ’.  
Την εταιρεία εκπροσώπησε ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος κος Γεώργιος Κυριακίδης . 

Κατά την διάρκεια της παρουσίασης ο κ. Κυριακίδης παρουσίασε τις δραστηριότητες της ΕΒΙΚ Α.Ε., από 

την ίδρυσή της έως σήµερα, την ανοδική πορεία των οικονοµικών µεγεθών της σε  σχέση µε τις 

προηγούµενες χρήσεις , τη στρατηγική της εταιρείας, καθώς και τις προοπτικές ανάπτυξής της στην 

αναπτυσσόµενη αγορά των βιολογικών προϊόντων.  

Η ΕΒΙΚ Α.Ε. δραστηριοποιείται στην χονδρική πώληση εγχώριων και εισαγόµενων βιολογικών 

προϊόντων, καθώς και στην λιανική µέσω του δικτύου καταστηµάτων µε την επωνυµία «Βιολογικός 

Κύκλος» που έχει αναπτύξει µε την µέθοδο Franchise. Το 2005, µε την αγορά έκτασης 185 στρεµµάτων 

στη Βάρδα Ηλείας, η εταιρεία θα δραστηριοποιηθεί ουσιαστικά στην παραγωγική διαδικασία βιολογικών 

προϊόντων. 

Κατά την διάρκεια της παρουσίασης έγινε αναφορά στα οικονοµικά µεγέθη της εταιρείας, τα οποία 

παρουσιάζουν  µία αυξητική πορεία, η οποία αναµένεται να συνεχιστεί και στις χρήσεις 2005 και 2006 

σύµφωνα µε τις προβλέψεις τις εταιρείας και την προοδευτική υλοποίηση του επιχειρηµατικού σχεδίου 

της εταιρείας. 

Συγκεκριµένα, οι πωλήσεις  και η κερδοφορία του εννεαµήνου 2005 κινήθηκαν αυξητικά σε σχέση µε την 

αντίστοιχη περίοδο του 2004. Ειδικότερα οι πωλήσεις σε ενοποιηµένη βάση αυξήθηκαν κατά 28,85% σε 

σχέση µε το 2004, ανερχόµενες σε 6,7 εκ.€ έναντι 5,2 εκ.€. Τα µικτά κέρδη αυξήθηκαν κατά 28%, 

φτάνοντας τα 3,2 εκ.€ έναντι των 2,5 εκ.€ πέρυσι , τα κέρδη προ φόρων και αποσβέσεων αυξήθηκαν 

κατά 38,46% φτάνοντας τα 1,8 εκ.€ έναντι 1,3 εκ € πέρυσι και τα κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 

27,27%, φτάνοντας τα 1,4 εκ.€  έναντι 1,1 εκ.€ το εννεάµηνο του 2004.  

Σύµφωνα µε τις προβλέψεις της εταιρίας, για την χρήση του 2005, οι πωλήσεις αναµένεται να 

ξεπεράσουν τις αρχικές προβλέψεις  των 8,1 εκ.€, από 7,2 εκ.€ πέρυσι, ενώ τα κέρδη προ φόρων 

αναµένεται να φτάσουν τα 1,8 εκ. €. Για το 2006, η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι οι πωλήσεις θα ανέλθουν στα 9,5 

εκ. € παρουσιάζοντας αύξηση 17,28% ενώ τα κέρδη προ φόρων αναµένεται να διαµορφωθούν στα 2,2 

εκ. €. 

Αναφερόµενος στη στρατηγική και τις προοπτικές ανάπτυξης της εταιρείας, ο κ. Κυριακίδης τόνισε 

ότι µέσα από την υλοποίηση του επενδυτικού της σχεδίου, η εταιρεία στοχεύει: στην παραγωγή 



βιολογικών προϊόντων στις δικές της εγκαταστάσεις, στην υποκατάσταση των εισαγωγών, την ανάπτυξη 

εξαγωγών επώνυµων βιολογικών προϊόντων στις Ευρωπαϊκές Αγορές, την αύξηση των µεγεθών της 

στο χονδρικό εµπόριο και την αύξηση του µεριδίου της στην αναπτυσσόµενη αγορά των βιολογικών 

προϊόντων. 

 
 


